

Żyrardów, 30.03.2021 r.

### Wyjaśnienie treści Zapytania ofertowego

Dotyczy: „Zakup oraz dostawa wraz z rozładunkiem pojemników na odpady komunalne.”

Przedsiębiorstwo Gospodarki Mieszkaniowej Żyrardów Spółka z o.o. udziela odpowiedzi na zapytania, które wpłynęły do Zamawiającego.

Zapytania brzmiały:

Pytanie nr 1:

Jakiego koloru mają być przedmiotowe pojemniki na odpady komunalne?

Odpowiedź:

Zamawiający zamawia pojemniki jednolitego, ciemnego koloru (czarny, grafit)

Pytanie nr 2:

Czy dopuszczacie Państwo pojemniki 770 litrów zamiast 700 litrów?,

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza przedstawienie oferty na pojemniki 770l zamiast 700l.

Pytanie nr 3:

Czy dopuszczacie Państwo pojemniki 120 litrów zamiast 110 litrów?,

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza przedstawienie oferty na pojemniki 120l zamiast 110l

Pytanie nr 4:

Czy pojemniki oznaczone w zapytaniu ofertowym jako 1100l (metal) mają być wykonane z metalu czy mają być plastikowe do odpadów frakcja "metale"?

Odpowiedź:

Pojemniki oznaczone w zapytaniu jako 1100l (metal) mają być wykonane z metalu.

Pytanie nr 5:

Czy przedmiotowe pojemniki mają być oznaczone frakcjami odpadów?

Odpowiedź:

Pojemniki nie mogą być oznakowane frakcjami, Zamawiający będzie je znakować samodzielnie.

P.G.M. Żyrardów Spółka z o.o.  
Prezes Zarządu

mgr Robert Rybicki

P.G.M. Żyrardów Spółka z o.o.  
Członek Zarządu

mgr inż. Paweł Rzeszot